

Postavljena pitanja konkurenata i odgovori

1. Da li urbanistički uslovi dozvoljavaju uvodjenje podzemne etaže (podzemna garaža, vinoteka) - u raspisu se spominje samo prizemlje i sprat?

Odgovor: Projektovati bez podruma.

2. Obzirom da se u napomeni ostavlja mogućnost za menjanje spratnosti i rasporeda sadržaja, da li je moguće izvršiti dekompoziciju objekta (stvaranje grupacije manjih objekata koji su međusobno funkcionalno povezani, umesto stvaranja jednog objekta)?

Odgovor: Moguće je izvršiti dekompoziciju.

3. Da li je moguća organizacija vinoteke u podrumu koji se može formirati u odnosu na pad terena lokacije, odnosno da li je podela na prizemlje i sprat striktna?

Odgovor: Projektovati bez podruma.

4. Da li put koji se projektuje na lokaciji treba da spoji gornju i donju saobraćajnicu ili se on postavlja samo na parceli na kojoj se gradi objekat?

Odgovor: Put na parceli 5504 treba da bude prilazni put širine 4m po celoj dužini parcele i to je put koji će koristiti **komšija**. Saobraćajnica unutar parcele može spajati gornju i donju saobraćajnicu.